1. n=1ans sbicotsl 6opTa (H) 50 mm.

2. n=2 gns Bbicotsl 60pTa (H) 80, 100 mm.

114

§ HaumeroBanme Ko Kon. [pumeyarne
cé'_ KomnnekTaums ans akceccyapa
<o)
§. 1 | Jlotok nmctoBoit 2
=
8 2 | JIoToK NeCTHUYHbIN
[sa)

3 | YeunenHoe coegnHermne GTO-L 2
2 4| BUHT ¢ KpecToobpasHbiM wwmiem Méx10 CM010610 nx8
=
; 5 | laitka ¢ Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 nx8
B
=
=
S DKC-2018.55.39

W3m. [Kom.yd) ucr |N9q0k) Mognmce | [ata

< Paspaboran |Tuyros M.A.| (LU, 109.18 Cragns | Jwucr | Jiucros
S Mposepnn [ YepemmmsenvoTA] L _09.18 1
=
£ CoeuHeHme UCTOBOr0 10TKa C IECTHUYHBIM
E: [(eDKC
< Vreepann | Jamniko AB| 257 |09.18

@opmar A3




n=1 a1 BbicoTsl 60pTa 50 MM.
n=2 gns Bbicotsl 6opTa 80, 100 MM,

168

B HaumeHosaHne Koa Kon. pumeyanme
o
T
Z 1 | JloTok necTHuyHbiii, NpsMoit anemMeHT
§ 2 | Yeunennbie coeguHmtenu GTO L 2
3 | BuHt M6x10 CM010610 n-8

& 4 | raiika wecrrpanras M6 DIN 934 CM110600 n-8
; 5 | Wastba cronopHas M6 DIN 6798A CM220600 n-8
S
=
=
= DKC-2018.L5.02

W3m. [Kom.yd) ucr |N°zok.| Moamuce | [ata
< Paspa6otan | Tuynos A | (4 0., 109.18 Cragnsi | Jcr | Jiucros
QE‘. [loosepnn_|tepseiol A L’ 09.18 CoeanHeHmne NOTKOB B MECTax 0AHOTUMHBIX 1
P OKOHYaHmit
E: [(eDKC
< Vreepann | Jammao AB.| 257 [09.18




n=1 ans Bbicotsl 60pTa 50 MM.
2. n=2 gng svicotsl 6opta 80, 100 mMM.

169

B3aum. nHB. N?

[oannce 1 fara

WHB. N nogn.

§ HanmeHosarue Koa Ko pnmedarne
1 | JloToK NECTHMYHBIN, NPAMOI 31EMEHT

2 | Coegunumrens BHewnuin GTO LI 2

3 | Bunt M6x10 CM010610 n8

4 | laiika wectnrpanHas M6 DIN 934 CM110600 n8

5 | LLas6a cronopHas M6 DIN 6798A CM220600 n8

DKC-2018.L5.03
W3m. [Kom.yd) Jucr |N°zok.| Mognuce | Jata

Paspabotan [Tuynos MA.| 14 V., 109.18

Mposepun [ YepemmenorA| L 109.18

Vrsepant | fiagmiko AB.| 2 [09.18

CoegnHerme N10TKOB B MECTaX OAHOTHMHBIX

OKOHYaHMI1 Ha BbICOKOHAIPYXeHHbIX yyacTKax

Tpaccel

Cragus

Jnct Jncros

1

[(eDKC




n=1 ans Bbicotsl 6opTa 50 mm.
n=2 ans seicotsl 6opta 80, 100 Mm.

170

B3aum. nHB. NO

[Moanuck  fara

WHB. N° noan.

§ HawumeHoBaHue Kog Kon. [pumeyarme
1 | JloTok necTHuyHbIi, NpsMOI 3neMEHT

2 | Coeanumtens BHewHmii GTO LI 2

3 | BUHT ¢ kBagpaTHbiM nogronosHukoM M6x25 DIN 603 CM010625 n-8

4 | laiika wecturpaqHas M6 DIN 934 CM110600 n-8

5 | Wavtba cronopras M6 DIN 6798A CM220600 n-8

DKC-2018.L5.04
W3m. Kon.yd) Jincr [N°aok.| Moapuce | Jara

Paspaboran [ Tuyros WA | (A 1., 109.18
Mposepnn [ YepemmmenvoTA] — 1_[09.18

Vrsepann | Jsanao AB| 257 |09.18

CoeguHeHme n0TKOB Mpy 60/bLIMX MponeTax 1

Ha BbICOKOHArpyXeHHbIX y4yacTkax Tpaccel

Cragus

Jiuct Jluctos

1

[(eDKC




B3aum. nHB. N?

[oannce 1 fara

WHB. N nogn.

HecummeTpuyHbiii nepexos

n=1Ans BbicoTsl 60pTa 50 MM.
n=2 ans Bbicotsl 60pTa 80, 100 MM.

175

HanmeHoBaHne Koa Kon. [pumeyanne

1 | JIoTOK NECTHUYHBIN, NPSIMOi 3NEMEHT

2 | JloTok necTHNYHbIi, NpsMOli 3neMeHT

3 | Peaykums ynpowerHas 1

4 | YeuneHnble coeanumtenn GTO L 1

5 | Bunt M6X10 CM010610 n-8

6 | laiika wecturpaqHas M6 DIN 934 CM110600 n8

7 | Waiiba ctonopHas M6 DIN 6798A CM220600 n8

DKC-2018.L5.07 =
W3m. Kom.yd.| iucr Nesok.|Moanuce | fara ’ ! 2




181

1. n=1gng Bbicotsl 60pTa 50 M.
2. n=2 gn4a Bbicotsl 6opTa 80, 100 MM.
DKC-2018.L5.11
WM. Kon.yd| Jiuct |N°gok.| Moanumce | Aata

Paspaboran [Tuyros M.A.| 14 V., 109.18

Mposepun [ YepepmernorA| L 109.18

Topu3oHTanbHbIii yron 90°/45°

= é Hanmerosarme Koa Kon. TMpumeyarme
nﬁ_ 1 | JIoTOK NECTHUYHBIN, MPSAMOI SEMEHT
§ 2 | Yron
3 | Kpbiluka Ha yron

2 4 | Kpblluka Ha 10ToK
S 5 | Yeunernbie coeanumtenn GTO L 4
E 6 | Haknaaka coeanumTensHas CGB 2
S 7 | BuHT ¢ rnaakoii ronoskoit M6x20 DIN 603 CM010620 n16

- 8 | BuHT 4ns obecriedenns aneKTPUYECKOro KOHTaKTa Kpbilek | CM030508 4
§ 9 | lasika wecturpanHast M6 DIN 934 CM110600 n16
eé_ 10 | lasika c Haceykoi M5 DIN 6923 CM100500 2
§ 11 | Lasi6a ctonopHas M6 DIN 6798A CM220600 n-16

Vrsepann | fsmio AB| 2 [09.18

Cragns

Jlnet

Jlncros

1

[(eDKC




182

-1 8 HaumeHosakme Kog Kon. Mpumevarme
=
o
s 1 | JloToK NeCTHMYHBIN, NPAMOI 31EMeHT
s
3 2 |T-otBerBuTENDL
= 3 | Kpbiluka Ha T-oTBETBUTENL
© 4 | Kpbiwka Ha norok 1. n=1gns Bbicotsl 60pTa 50 MM.
3 2. n=2 zna Bbicotsl bopra 80, 100 MM.
s 5 | Yeunennsie coegunmtenn GTO L 6
§ 6 | Haknagka coeannmnTensHas CGB 3
S| [ 7 | Bunr c rmaaxoit ronoskoii M6x20 DIN 603 CM010620 n-24 DKC-2018.L5.12
B ; W3m. Kon.yd fiuct |N°mok.| Moanmce | Hata
< 8 | BUHT Ang obecneyeHns aneKTpUIeckoro KoHTakTa Kpbliwek | CM030508 6 Paspaboran | Tuywos MA. | {4 V., 109.18 Cragus | Jiuct Jlucros
S 9 | laiika wecturpanHas M6 DIN 934 CM110600 n24 [TpoBepnn | Yepeaienko [.A. L [09.18 1
= " - T-oTBETBUTEND
p 10 I amfa ¢ Haceykoit M5 DIN 6923 CM100500 3 =D KC
< 11 | LLUasi6a cronopHas M6 DIN 6798A CM220600 n24 Yreepann | laanyko A.B. ﬁ/ 09.18




183

= é Hanmerosarme Koa Kon. TMpumeyarme
o
§_ 1 | JIoTOK NECTHUYHBIN, MPSAMOI SEMEHT
=
3 2 | X-orserutens
= 3 | Kpbiluka Ha X -oTBETBUTENb
© 4 | Kpbiwka Ha notok 1. n=1gng Bbicotsl 60pTa 50 M.
(<} 2. n=2 gn4a Bbicotsl 6opTa 80, 100 MM.
s 5 | Yeunernbie coeanumtenn GTO L 8
§ 6 | Haknaaka coeanumTensHas CGB 4
€| [ 7 | Bunr c rmagoit ronoskoii M6x20 DIN 603 CM010620 n32 ! . . DKC-2018.L5.13
W3m. Kon.yyd Jiner IN°gok.| Moanucs | [ata
< 8 | BuHT Ans obecriederns 3NeKTPUYECKOro KOHTaKTa Kpuilwek | CM030508 8 Paspaboran | Tuyros M.A.| 1K V., [09.18 Cragns | Jinct Jlucros
S 9 | laiika wecturpaHas M6 DIN 934 CM110600 n-32 [posepun | Yepeamserko [A. L 109.18 1
= o " X-0TBETBUTEND
» 10 |2 amfa ¢ Haceykoit M5 DIN 6923 CM100500 4 =D KC
=< 11 | LWaiiba cronopHas 06 DIN 6798A CM220600 n-32 Yrepoun | laanyko A.B. &/ 09.18




n=1ans seicotsl 6opta 80, 100, 150 mM.
n=2 ans sbicotl 6opta 200 mMM.

184

=
o
i § HaumeHoBaHne Koa Kon. [Mpumeyaxme
=
©
S 1 | CoeguHnTeNb ropU30HTaNbHbIN 2
E ) ng;r C rnaaKoif ronoBKoii 1 KBaapaTHbIM MOAronosHUKkoM M6x20 CMO10620HDZ 0848
=
; 3 | lavika c Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600HDZ n-8+8
=
=
=
< DKC-2018.U5.01
W3m. Kon.yd fiuct |N°mok.| Moanmce | Hata
< Paspabotan | Tuynos A I, 109.18 Cragns | Jcr | Jiucros
5 [lposepun_|Sepeapmenol A L |09.18 CoefmHeHme J0TKOB B MECTAX OAHOTUMHBIX L
= "
g oromar [(eDKC
=S Vrsepann | Jsmnako A.B.| 2 [09.18



http://www.tcpdf.org

